
수능완성 실전 모의고사 회 분석- 1
실수부분도 체크하고 최대한 꼼꼼히 서술했습니다, .

번6 .

로그 부등식이다. 밑이 보다 작을때 부등호가 바뀐다1 는 사실을 잊지말자 한 개 더있. but

다 로그 방정식과 부등식에서는. 진수>0을 반드시 놓지지 말자!

번7 .

확률계산문제다 확률은 집합을 통해 정의한다. . 그렇다면 집합을 풀때 편리한것이 바로 벤,

다이어 그램을 사용하는 것이다. 쉬울때는 안그리는게 빠를지 몰라도 계산이 조금이라도,

복잡할때는 그림을 통해 이해하면 훨씬 빠르다, .

번9 .

역시나 함수의 극한 전형적인 그래프 분석문제이다.

번10 .

행렬의 연산문제가 나왔다.  추정 꼴의 문제다.

만 보았을때 우리가 일반적으로 알고 있는 공식 쓸수 있는것도 없고A ,

거듭제곱을해도 규칙이 안나올꺼 같다 그렇다면 기출문제를 떠올려보자. .

와 를 계속해서 곱해나간다A B 한 개씩 규칙성은 반드시 나온다. .

번11 .

뽑는다고 무조건 통계적 추정이 아니다 상황을 잘 읽도록 하자.

표준화 해서 확률을 계산하고 명을 임의로 뽑았는데, 2 , 독립시행이다.

따라서 P(A B)=P(A)xP(B)[⊓ 독립한 사건의 확률은 다른확률이 일어나든 말든 변하지 않으

니까 그냥 곱의법칙에 의해 곱해도 된다는 의미. P(BlA)=P(B) 을 사용한다] .

반드시 개념을 중간에 사용하자.

번14 .

거리 속도 가속도 그래프 미분적분 문제이다~ ~ .

딱히 해답은 없다 서로 그래프사이의 관계만 잘 이해하면된다 훈련이 필요하다. .

거리 미분 속도 미분 가속도-( )-> -( )-> .



번15

행렬의 성분판단 문제다.ㄱㄴㄷ 문제 조건에 반드시 각별히 신경쓴다 실수.[a>0,b ]

덧셈에 대해 닫혀있다.ㄱ

.ㄴ  의 집합 포함여부 성분을 주었으므로 연산해서 확인한다 조심해야하는건 부호. . a

에서 사용할수 있는 사실이 있는지 항상 체크하자 역시 연산을 통한 포함여부. , . .ㄷ ㄱ ㄴ

짚고 넘어가자면 집합에 포함된다는것은 조건을 충족한다는 의미이다,

번16 .

학년도 월 평가원 번 수능 번 문제와 유사한 문제다2011 9 9 , 2011 14 .

함수 도형을 준후 관계식을 도출해서 수열의 극한이나 수열의 성질을 이용해 푸는문제다or , , .

여기서 중요한 것은 이문제를 푸는데 핵심적인게 수 파트가 아니라, 1

고등수학 파트라는 것. 도형과 함수에 많이 접해보는게 이문제를 푸는데 가장중요하다

함수나 도형의 특징으로부터 관계식을 도출해 이를통해 계산하는 문제다.

핵심은 수열이나 수열의극한이 아니라 도형과 함수에 있다.

그리고 이문제를 푸는데 중요한게 대부분 원의 방정식에 를 대입하지만 그 이후 망설, y=x ,

여서 시간을 많이 잡아먹힌다.

분명히 와 사이의 거리를 구하는것 그렇다면 알아야하는것은 좌표와 좌표A B . x y

둘중 하나만 알면 로부터 나머지 하나도 구할 수 있다, y=x .

방정식과 함수와의 관계로부터 위의 대입한 식의 근은 좌표다x .

망설이지 말고 바로 근의공식을 쓰자 식이 복잡하게 나와도 답은 깔끔하다. .

번17 .

그래프 추론을 통해 함수값을 구하는 문제다

가 로부터 우함수임을 알았으니 사차함수의 우함수꼴은 단 개다 개형을 알았다( ) , 1 .

나 로부터 축과 점에서 만나니 축과 축을 설정할 수 있다 그리고 극대값 임을 발견( ) x 3 x y . =0 .

다 로부터 와 접하니 의 접선의 방정식중 개가 바로( ) y=-2x , f(x) 1 y=-2x.

그러니 접선의 방정식을 세운후 와 항등식을 통해 미지수를 찾는다, y=-2x

번18 .

함수의 그래프 개형추론을 통해 특징과 성질을 분석하는 문제.

의 그래프로부터 확인.f(x)ㄱ

그래프 개형알기. .ㄴ

.f'(a)>f(2a)-f(a)/2a-a [ㄷ 와 사이의 평균변화율 기울기a 2a = ].

아래로 볼록의 성질을 통해 알 수 있다.



번19 .

드디어 나왔다 조건부확률 문제다. . 베이즈의 정리의 사고를 반드시 이용하자.

다만 표를 이용해도 된다 사건이 개이상일때는 베이즈의 정리가 편하다, . 3 .

참고 베이즈의 정리 사고는 어떠한 두 집합사이의 관계를 나누어서 정의하는 것: ,

와 가 교집합을 이룬다면A B B= ⊓ + ⊓ 로 표현하는것.

문제풀이과정.

사건정의 승리 가 를 맞출 확률1. : P(B)=A , P(x)=A x

구하는것2. : P(x=9lA) ,

베이즈의 정리사고3. : P(x=9 B)/P(x=10 B)+P(x=9 B)+P(x=8 B)⊓ ⊓ ⊓ ⊓
확률의 곱셈정리사용 반드시 사용할 수 밖에 없음4. [ ]

P(x=9)xP(Blx=9)/P(x=10)xP(Blx=10) + P(x=9)xP(Blx=9) + P(x=8)xP(Blx=8)

답은 7/46

번21 .

거리와 속도와 가속도의 관계 실생활 문제.

역시 관계를 잘 이해한 후 천천히 풀도록 하자, .

번23 .

구분구적법 정적분 변형<-> .

번25 .

통계적 추정문제다 푸는 방법은 맨날 똑같다 다만 제일 중요한건 얼마나 잘이해하느냐다. . ,

혹시나 확률변수가 달라지지 않았나 표본평균의 그래프는 무슨 의미가 있나? ?

표본평균의 평균 표본평균의 분산 표본분산과 모분산의 관계 등, .

교과서를 꼭 읽자.

번26 .

그림은 어디서 많이 본거다 기출문제에 비슷한 유형이 있다. .

일반항을 구해서 계산한다 다만.

의 규칙성이 회의 번문제의 계차규칙성과 싱크로 다bn 1 30 100% .

왠지 시험에 나올 것 같다.

번27 .

학년도 월 모의평가 수리 번 문제와 숫자만 다르고 싱크로2010 6 19 100%.

이 당시 평가원 정답률 의 문제다29% ,

핵심은 가 합성함수임을 알고 를 치환하는 것이다f(1/x) , 1/x .



번28 .

문제에서의 그래프를 그린후 을 표시한 후 보면, An,Bn






 임을 알 수 있다 이를통해 계산한다. .

번29 .

앞의 번 문제와 비슷한 문제다16 .

함수값을 그래프를 통해 정확히 구하고 의 일반식을 구한 후 극한 계산을 한다, Sn .

번30 .

양수가 되는 사건을 정의했고 주사위를 던지는 시행에서 가 일어나는 횟수 즉, E ,

위식이 양수가 되는 횟수를 구하는것.

순서쌍 식으로 표현되며 일일이 구한다 다만. 순서쌍으로 표현될수 있기에

표 좌표 를 이용하면 매우빠르게 구할 수 있으며 규칙성또한 존재한다or ,

그 이후 독립시행의 확률이니 고생할 것 없이

이항분포를 통해 를 구하면 끝npq .

반드시 풀어보아야 하는 문항 ;

6, 10, 14, 15, 16, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 28, 29, 30


